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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αντιδήμαρχος του Δήμου Ζίτσας ανακοινώνει ότι το Γραφείο Προμηθειών-Υπηρεσιών 
του Δ.Ζίτσας προτίθεται να προβεί στην υπηρεσία “Συντήρηση οδών και οδοστρωμάτων 
δήμου Ζίτσας” ήτοι επικάλυψη με ασφαλτόμιγμα του κατεστραμμένου οδοστρώματος 
του  οδικού  δικτύου  καθώς  και  κατασκευή  ασφαλτικού  τάπητα  κυκλοφορίας  με 
απευθείας  ανάθεση,  συνολικής  προϋπολογισθείσας  δαπάνης  5270,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.23%).
Το ασφαλτόμιγμα (θερμή άσφαλτος) διατίθεται από το δήμο Ζίτσας.
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους στο 
Γραφείο Προμηθειών-Υπηρεσιών  του Δήμου  έως  04-07-2014, ώρα  15.00 μ.μ.  στο 
τηλ. 2653360007-FAX 26510-62794

Τεχνική περιγραφή: 
Αφορά τις  επισκευές  των υφιστάμενων διαμορφωμένων ασφαλτοστρωμένων δημοτικών 
δρόμων, από λακούβες, τομές είτε είναι μικρές, είτε μεγαλύτερου μεγέθους, στο Δ. Ζίτσας. 
Πιο  συγκεκριμένα,  θα  πραγματοποιηθούν  εργασίες  διαστρώσεως  έτοιμου 
ασφαλτομίγματος  σε  δρόμους  και  λοιπούς  δημοτικούς  χώρους  και  υποδομές  κατά 
περίπτωση  για  την  επισκευή  λακκουβών,  φθορών όπως  διάχυτων  ρωγμών,  απομίξεων, 
αποκολλήσεων,  αποσαθρώσεων  κ.λ.π.  (χρήση  υλικών  έτοιμου  ασφαλτομίγματος, 
ασφαλτογαλακτώματος για χρήση συγκολλητικής στρώσεως κ.λ.π. μικροϋλικών)».      
   
Αφορά  το  κλείσιμο  λακκουβών  σε  οδοστρώματα  του  οδικού  δικτύου  και  κατασκευή 
ασφαλτικού τάπητα κυκλοφορίας  καθ' υπόδειξη της τεχνικής υπηρεσίας του δήμου Ζίτσας.
Ανάλογα του προβλήματος, που θα εντοπίζεται μετά από αυτοψία τεχνικού υπαλλήλου, θα 
επιλέγεται και ο κατάλληλος τρόπος αποκατάστασης.
Αναλυτικότερα, οι τρόποι αποκατάστασης περιγράφονται κατωτέρω:
1) Λακούβες με φθορά μόνο στο ασφαλτικό οδόστρωμα.
Η αποκατάσταση θα γίνεται με διάστρωση ασφαλτομίγματος.
Θα γίνεται τετράγωνη τομή με χρήση ασφαλτοκόπτη γύρω από το σημείο επισκευής και θα 
απομακρύνεται  η  κατεστραμμένη  άσφαλτος.  Στη  συνέχεια  θα  εφαρμόζεται  ασφαλτική 



προεπάλειψη,  σε  όλο  το  πλάτος  του  τμήματος  που  πρόκειται  να  επαλειφθεί,  μέσω 
πιεστικού διανομέα που θα ψεκάζει με ομοιόμορφο και συνεχή τρόπο. Τέλος η επιφάνεια 
θα διαστρώνεται με ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπιεσμένου πάχους τουλάχιστον 5 
cm. Η συμπύκνωση του ασφαλτομίγματος θα γίνεται με οδοστρωτήρα λείου κυλίνδρου, 
χωρίς δόνηση.
2) Μεγάλου μεγέθους λακούβες με φθορά στο ασφαλτικό οδόστρωμα και στη βάση – 
υπόβαση.
Έτσι  θα  χαρακτηρίζονται  λακούβες  μεγαλύτερης  επιφανείας   και  η  αποκατάσταση  θα 
γίνεται με διάστρωση ασφαλτομίγματος.
Θα γίνεται τετράγωνη τομή με χρήση ασφαλτοκόπτη γύρω από το σημείο επισκευής και θα 
απομακρύνεται η κατεστραμμένη άσφαλτος, η βάση και η υπόβαση. Θα στρώνεται εκ νέου 
υπόβαση και βάση από θραυστό υλικό λατομείου (3Α) και θα συμπιέζεται καταλλήλως. 
Στη συνέχεια θα εφαρμόζεται ασφαλτική προεπάλειψη, σε όλο το πλάτος του τμήματος 
που πρόκειται να επαλειφθεί, μέσω πιεστικού διανομέα που θα ψεκάζει με ομοιόμορφο και 
συνεχή τρόπο. Τέλος η επιφάνεια θα διαστρώνεται με ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας 
συμπιεσμένου πάχους τουλάχιστον 5 cm. Η συμπύκνωση του ασφαλτομίγματος θα γίνεται 
με οδοστρωτήρα λείου κυλίνδρου, χωρίς δόνηση.
Oι ανωτέρω εργασίες εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθούν σε χρονικό διάστημα 7 ημερών.
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